
Lorem ipsum

Age : 12-17 ans

Effectif : Seul ou en groupe

Lieu : Là où il y a de l’espace

Durée : Quelques heures

F i c h e  d ’ a c t i v i t é

avant de  commencer:  

Étapes de  l ’activ ité :  
1 .  Fais ton dessin en premier ! Choisis une image, trouve ton idée !

Attention : il te faut une image sans trop de détails, elle se découpera mieux.

Visionne la capsule au lien suivant : urls-bsl.qc.ca/ya-rien-comme-essayer 

Prépare le lieu où tu vas faire le pochoir : sors tout le matériel dont tu 
auras besoin et protège les surfaces sur lesquelles tu découperas et 
utiliseras de la peinture en aérosol !

             

Y ’a rien comme essayer. . .
     de  faire  un pochoir!

 Matériel nécessaire 
- Carton, bois, métal 

(l’important, c’est d’être capable de le découper !)
- Une surface où faire ton pochoir 
- Du matériel que tu peux trouer et tacher pour protéger 

tes surfaces
- Crayons
- Ciseaux ou exacto
- Toutes sortes de peinture
- Éponges, pinceaux ou autres !
- Colle ou ruban collant

Avec Léonie Therrien-Tremblay,
artiste multidisciplinaire

Psst ! Tu peux 
calquer une image déjà 

existante !

Tu découpes dans un sens? Ta main 

libre est dans l’autre sens ! Attention!

C’est simple ! On fait 

avec ce qu’on a !



F i c h e  d ’ a c t i v i t é

avant de  commencer:  

En conclusion

2.  Découpe ton pochoir et colle-le bien sur la surface qui va le recevoir,

en n’oubliant pas de la tester avant ! 

3.  Choisis la peinture que tu veux utiliser ! Assure-toi qu’elle peut être

 utilisée à l’intérieur si tu l’es !

4. Applique la peinture de ton choix dans les parties découpées de ton pochoir !

5.  Tadam ! Observe le résultat.  

Laisse aller ton imagination et 
fais-toi ton propre style ! Tu peux 
recommencer autant de fois que 
tu le désires !  
             

Décide quelle couleur ira dans quelle 

partie de ton pochoir avant de 
commencer à l’appliquer !

Décide ce que tu découpes ou pas 

avant de commencer l’étape 4 ! 

Fais-toi des repères !

Si tu n’es pas à l’aise avec une 

étape, demande de l’aide!


